
Notulen 13 januari 2026 

Aanwezig: Ben, Rudolf, Janke, Saskia en Dorien 

Ben opent de vergadering. 

 

Verslag vergadering 16 december.  

Het verslag is goedgekeurd. 

 

Ingekomen stukken 

Brief vanuit de Vereniging Groninger Dorpen, betreft informatie rondom Nij Begun. In de brief 

wordt een reactie gevraagd over ervaringen met gelden/subsidies ten bate van dorpshuizen. In Den 

Andel lijken we een wat andere organisatie te hebben dan in veel andere dorpen, waarbij 

dorpshuizen “vallen onder” verenigingen Dorpsbelangen. Omdat het bij ons anders georganiseerd is 

zal de brief worden doorgestuurd naar het Bestuur van het Dorpshuis.  

Programmacontract Waddenkust en Reitdiep  

Het bestuur gaat vragen stellen over dit project aan de Gemeente om meer informatie hierover te 

krijgen.  

 

Project Future Beeing - bijpraten  

De aanvraag voor de eerste stap van dit project ligt klaar. Er moet een plan gemaakt worden i.s.m. 

Gemeente het Hogeland. Het doel is om Den Andel in 2050 volledig CO2 vrij te maken. Gemeente het 

Hogeland heeft ons dorp voorgedragen als Pilot. Met Europese middelen zouden we de plannen uit 

onze dorpsvisie ten uitvoer kunnen brengen. Omdat het om Europese middelen gaat, moet er 

samengewerkt worden met andere (Europese) landen. In dit geval zal worden samengewerkt met de 

gemeente Rastede in Duitsland. . De voorbereiding van dit project verloopt in stappen. Tijdens de 

Netwerkavond op 27 januari zal dit project nader toegelicht worden. 

 

Voorbereiden Netwerkbijeenkomst 27 januari 

Onderwerpen voor de netwerkavond: 

- Stukje Algemene Leden Vergadering (ALV)/jaarverslag (Rudolf)  

- Plan Pleincommissie De Holm 

- Project Future Beeing  

- Update woonproject (Saskia v.d. Ree)  

  

Over Gambo 

Er wordt verkend naar de mogelijkheden. Er zijn 3 Gambo projecten in gedachten: een standbeeld, 

een muurschildering en een theaterstuk. De groep die zich hier mee bezighoudt, komt binnenkort 

weer bij elkaar. 



 

Wat verder nog 

Bijeenkomst woonproject: Saskia Holla was aanwezig bij deze bijeenkomst en geeft een 

terugkoppeling aan de overige bestuursleden. 

 

Ben sluit de vergadering. 

 


